



WELLSHAVE

MODEL. WS-BG1

GROOM GUARD™

PUBIC AREA & BODY GROOMER INSTRUCTION MANUAL



TABLE OF CONTENTS

- Table of contents ----- 2
- Accessories ----- 3
- Notes for use ----- 4
- How to use ----- 5
- Cleaning and maintenance ----- 6
- Environmental protection ----- 6
- Technical data ----- 7



ACCESSORIES



1. Stainless steel blades
2. Replaceable ceramic blade
3. Off/On button
4. LCD screen
5. Light under the knife head
6. Attachments

7. USB charging cable
8. Brush
9. Bottle of oil
11. Charging station

NOTES FOR USE

- This manual must be read before use. Keep the manual for further reference even if you are familiar with the product.
- The Groom Guard can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge. If they have been supervised or instructed in the safe use of the device and they understand the resulting hazards.
- The Groom Guard is not a toy. Keep the device out of the reach of children.
- Maintenance and cleaning should only be done by an adult.
- You must check the device before each use. Do not use the device if it is damaged, otherwise it may hurt. Damaged parts should be replaced with original parts of the same model.
- The device has a sealing ring and therefore has a waterproof function. Rinsing under the tap is allowed. However, it is not suitable for immersion in water or soaking in water.
- Keep the bottle of oil out of the reach of children. You should not clean the Groom Guard with acetone, gasoline or corrosive liquids. Also, do not use abrasives when cleaning the Groom Guard.



HOW TO USE

- Before using the device, make sure the battery is charged.
- Turn off the device before charging it. The device comes with a USB charging cable for easy charging. You can also use the charging station to charge the battery. When you use the charging station to charge, be sure to connect the USB cable to the charging station. The charging symbol on the screen flashes and indicates the battery power. The charging time is about 2 hours and the usage time with full battery is about 1.5 hours.
- The light under the blade head makes it easier for the user to see where he is shaving.
- The device has 4 length attachments. Turn off the device when setting up the attachments. When setting up the attachments, try trimming from high to low until you find the right length.
- Point the blade head in the direction of hair growth while shaving.
- Have the blade trim flat on the skin, and not straight! Putting the blade straight on the skin can cause wounds.



CLEANING AND MAINTENANCE

- Make sure the unit is off during cleaning.
- The Groom Guard can be cleaned with a wet and soft cloth. The blade head can be removed, after removing the blade head, you can clean the inside of the Groom Guard, this can be done easily with the brush provided. Then drop 2-3 drops of oil on the knife head and clean it.
- The ceramic blade wears out after some time and will need to be replaced. This is not covered under warranty because this is a replaceable part and it wears out after some time like a razor.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

- The built-in battery contains environmental pollutants. Always remove the battery when disposing of the product and send or bring the battery to an officially designated recycling point.





TECHNICAL DATA

Input voltage: 110 - 240 V ~

Power supply: DC 5 V / 1 A

Power consumption: 5 W

Battery capacity: 14,500 # 600 mAh

Charging time: 120 min

Working time: 90 min

Water resistance: IPX4 Splash proof

©2024 WELLSHAVE

Document version 2024-03-21



INHOUDSOPGAVE

• Inhoudsopgave	8
• Accessoires	9
• Opmerkingen voor gebruik	10
• Hoe te gebruiken	11
• Schoonmaken en onderhoud	12
• Milieubescherming	12
• Technische gegevens	13



ACCESSOIRES



1. Roestvrij stalen messen
2. Vervangbaar keramische mes
3. Uit/Aan knop
4. LCD-scherm
5. Lampje onder de meskop
6. Opzetstukken

7. USB-oplaadkabel
8. Borstel
9. Flesje met olie
10. Siliconen afdichting
11. Oplaadstation



OPMERKINGEN VOOR GEBRUIK

- Deze handleiding moet voor gebruik worden en gelezen. Bewaar de handleiding voor verdere referentie, zelfs als je bekend bent met het product.
- De Groom Guard kan worden gebruikt door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis. Als ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en ze daaruit de voortvloeiende gevaren begrijpen.
- De Groom Guard is geen speelgoed. Bewaar het apparaat buiten bereik van kinderen.
- Onderhoud en reiniging mag enkel worden gedaan door een volwassenen.
- Je moet het apparaat voor elk gebruik controleren. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is, omdat het anders het lichaam kan kwetsen. Beschadigde onderdelen moeten worden vervangen door originele onderdelen van hetzelfde model.
- Het apparaat heeft een afdicht ring en heeft daardoor een waterdichte functie. Onder de kraan afspoelen is toegelaten. Echter is hij niet geschikt om te onderdompelen in het water of te laten weken in water.
- Hou het flesje met olie buiten het bereik van kinderen. Je mag de Groom Guard niet reinigen met aceton, benzine of bijtende vloeistoffen. Gebruik daarnaast ook geen schuurmiddelen tijdens het schoonmaken van de Groom Guard



HOE TE GEBRUIKEN

- Voor je het apparaat gaat gebruiken, controleer dan eerst even of de batterij is opgeladen.
- Schakel het apparaat uit voordat je het oplaadt. Het apparaat is geleverd met een USB- oplaadkabel om gemakkelijk te kunnen opladen. Je kunt ook het oplaadstation gebruiken om de batterij op te laden. Wanneer je het oplaadstation gebruikt om op te laden, moet je de USB kabel op het oplaad station aansluiten. Het oplaad symbool van het scherm knippert en geeft aan hoeveel batterij vermogen er is. De oplaadtijd is ongeveer 2 uur en de gebruiksduur bij volle batterij is ongeveer 1,5 uur.
- Het lampje onder de meskop maakt het voor de gebruiker makkelijker om te zien waar hij aan het scheren is.
- Het apparaat heeft 4 lengte opzetstukken. Zet het apparaat uit bij het opzetten van de opzetstukken. Probeer bij het opzetten van de opzetstukken van hoog naar laag te trimmen totdat je de juiste lengte hebt gevonden.
- Richt de meskop in de richting van de haargroei tijdens het scheren.
- Laat het mesje plat op de huid trimmen, en niet recht! Als het mesje recht op de huid wordt gezet kunnen er wondjes ontstaan.



SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

- Zorg ervoor dat het apparaat uit staat tijdens het schoonmaken.
- De Groom Guard kan worden schoongemaakt met een nat en zacht doekje. De meskop kan worden verwijderd, na het verwijderen van de meskop, kun je de binnenkant van de Groom Guard schoonmaken, dit kan eenvoudig met de meegeleverde borstel. Laat daarna 2-3 druppels met olie op de meskop vallen en maak dit schoon.
- Het keramisch mes slijt na enige tijd en zal vervangen moeten worden. Dit valt niet onder garantie omdat dit een vervangbaar onderdeel is en deze slijt na enige tijd zoals een scheermes.

MILIEUBESCHERMING

- De ingebouwde batterij bevat milieuvervuilende stoffen. Verwijder altijd de batterij wanneer je het product weggooit en stuur of breng de batterij naar een officieel aangewezen recyclingpunt.





TECHNISCHE GEGEVENS

Ingangsspanning: 110 - 240 V ~

Voeding: DC 5 V / 1 A

Vermogen: 5 W

Batterijcapaciteit: 14.500 # 600 mAh

Oplaadtijd: 120 min

Werktijd: 90 min

Waterdichtheid: IPX4 Spatwaterdicht

©2024 WELLSHAVE

Document versie 2024-03-21



INHALTSVERZEICHNIS

- Inhaltsverzeichnis ----- 14
- Zubehör ----- 15
- Hinweise zum Gebrauch ----- 16
- Gebrauchshinweise ----- 17
- Reinigung und Wartung ----- 18
- Schutz der Umwelt ----- 18
- Technische Daten ----- 19



ZUBEHÖR



1. Klingen aus rostfreiem Stahl
2. Auswechselbare Keramik Klinge
3. Aus/Ein-Taste
4. LCD-Bildschirm
5. Licht unter dem Messerkopf
6. Aufsätze

7. USB-Ladekabel
8. Bürste
9. Fläschchen mit Öl
10. Silikondichtung
11. Ladestation

NOTES FOR USE

- Dieses Handbuch muss vor dem Gebrauch gelesen werden. Bewahren Sie die Anleitung zum Nachschlagen auf, auch wenn Sie mit dem Produkt vertraut sind.
- Der Groom Guard kann von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden. Wenn sie beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
- Der Groom Guard ist kein Spielzeug. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Wartung und Reinigung sollten nur von einem Erwachsenen durchgeführt werden.
- Überprüfen Sie das Gerät vor jedem Gebrauch. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist, da es sonst Verletzungen verursachen kann. Beschädigte Teile sollten durch Originalteile des gleichen Modells ersetzt werden.
- Das Gerät hat einen Dichtungsring und ist daher wasserdicht. Das Abspülen unter dem Wasserhahn ist erlaubt. Es ist jedoch nicht zum Eintauchen in Wasser oder zum Einweichen in Wasser geeignet.
- Bewahren Sie die Flasche mit dem Öl außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Sie sollten den Groom Guard nicht mit Aceton, Benzin oder ätzenden Flüssigkeiten reinigen. Verwenden Sie auch keine Scheuermittel zur Reinigung des Groom Guard.



ANWENDUNGSWEISE

- Vergewissern Sie sich vor der Verwendung des Geräts, dass der Akku aufgeladen ist.
- Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie es aufladen. Das Gerät wird mit einem USB-Ladekabel zum einfachen Aufladen geliefert. Sie können auch die Ladestation zum Aufladen des Akkus verwenden. Wenn Sie die Ladestation zum Aufladen verwenden, stellen Sie sicher, dass Sie das USB-Kabel an die Ladestation anschließen. Das Ladesymbol auf dem Bildschirm blinkt und zeigt den Ladezustand des Akkus an. Die Ladezeit beträgt etwa 2 Stunden und die Betriebszeit mit vollem Akku etwa 1,5 Stunden.
- Das Licht unter dem Klingenkopf erleichtert es dem Benutzer, zu sehen, wo er sich rasiert.
- Das Gerät verfügt über 4 Längenaufsätze. Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie die Aufsätze aufsetzen. Versuchen Sie beim Einstellen der Aufsätze, von oben nach unten zu trimmen, bis Sie die richtige Länge gefunden haben.
- Richten Sie den Klingenkopf beim Rasieren in Richtung des Haarwuchses.
- Legen Sie die Klinge flach auf die Haut und nicht gerade! Wenn Sie die Klinge gerade auf die Haut aufsetzen, kann dies zu Wunden führen.



REINIGUNG UND WARTUNG

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät während der Reinigung ausgeschaltet ist.
- Der Groom Guard kann mit einem feuchten und weichen Tuch gereinigt werden. Der Messerkopf kann abgenommen werden. Nachdem Sie den Messerkopf abgenommen haben, können Sie das Innere des Groom Guard mit der mitgelieferten Bürste leicht reinigen. Geben Sie dann 2-3 Tropfen Öl auf den Messerkopf und reinigen Sie ihn.
- Die Keramikklinge nutzt sich nach einiger Zeit ab und muss ersetzt werden. Dies fällt nicht unter die Garantie, da es sich um ein austauschbares Teil handelt, das sich wie ein Rasiermesser nach einiger Zeit abnutzt.

SCHUTZ DER UMWELT

- Der eingebaute Akku enthält Umweltschadstoffe. Entfernen Sie bei der Entsorgung des Produkts immer den Akku und führen Sie ihn einer offiziell ausgewiesenen Recyclingstelle zu.





TECHNISCHE DATEN

Eingangsspannung: 110 - 240 V ~

Spannungsversorgung: DC 5 V / 1 A

Leistungsaufnahme: 5 W

Batteriekapazität: 14.500 # 600 mAh

Aufladezeit: 120 min

Betriebszeit: 90 min

Wasserbeständigkeit: IPX4 Spritzwassergeschützt

©2024 WELLSHAVE

Dokument Version 2024-03-21



TABLE DES MATIÈRES

• Table des matières	20
• Accessoires	21
• Notes d'utilisation	22
• Mode d'emploi	23
• Nettoyage et entretien	24
• Protection de l'environnement	24
• Données techniques	25

ACCESSOIRES



1. Lames en acier inoxydable
2. Lame en céramique remplaçable
3. Bouton marche/arrêt
4. Écran LCD
5. Lumière sous la tête du couteau
6. Attaches
7. Câble de charge USB
8. Brosse
9. Bouteille d'huile
10. Joint en silicone
11. Station de charge

NOTES D'UTILISATION

- Ce manuel doit être lu avant l'utilisation. Conservez le manuel pour toute référence ultérieure, même si vous connaissez bien le produit.
- Le Groom Guard peut être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances. Si elles ont été supervisées ou ont reçu des instructions sur l'utilisation sûre de l'appareil et qu'elles comprennent les risques qui en découlent.
- Le Groom Guard n'est pas un jouet. Gardez l'appareil hors de portée des enfants.
- L'entretien et le nettoyage ne doivent être effectués que par un adulte.
- Vous devez vérifier l'appareil avant chaque utilisation. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé, sous peine de vous blesser. Les pièces endommagées doivent être remplacées par des pièces d'origine du même modèle.
- L'appareil est doté d'un anneau d'étanchéité et a donc une fonction étanche. Le rinçage sous le robinet est autorisé. Toutefois, il ne convient pas de l'immerger dans l'eau ou de le faire tremper dans l'eau.
- Conservez le flacon d'huile hors de portée des enfants. Vous ne devez pas nettoyer le Groom Guard avec de l'acétone, de l'essence ou des liquides corrosifs. N'utilisez pas non plus de produits abrasifs pour nettoyer le Groom Guard.

MODE D'EMPLOI

- Avant d'utiliser l'appareil, assurez-vous que la batterie est chargée.
- Éteignez l'appareil avant de le charger. L'appareil est livré avec un câble de chargement USB pour faciliter le chargement. Vous pouvez également utiliser la station de chargement pour charger la batterie. Lorsque vous utilisez la station de charge, veillez à connecter le câble USB à la station de charge. Le symbole de charge sur l'écran clignote et indique la puissance de la batterie. Le temps de charge est d'environ 2 heures et le temps d'utilisation avec une batterie pleine est d'environ 1,5 heure.
- La lumière située sous la tête de la lame permet à l'utilisateur de voir plus facilement où il se rase.
- L'appareil dispose de 4 longueurs d'accessoires. Éteignez l'appareil lorsque vous réglez les accessoires. Lorsque vous réglez les accessoires, essayez de tondre de haut en bas jusqu'à ce que vous trouviez la bonne longueur.
- Orientez la tête de la lame dans le sens de la pousse du poil pendant le rasage.
- Faites en sorte que la lame soit à plat sur la peau, et non pas droite ! Le fait de placer la lame à plat sur la peau peut provoquer des blessures.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Veillez à ce que l'appareil soit éteint pendant le nettoyage.
- Le Groom Guard peut être nettoyé à l'aide d'un chiffon doux et humide. Après avoir retiré la tête de lame, vous pouvez nettoyer l'intérieur du Groom Guard à l'aide de la brosse fournie. Déposez ensuite 2 ou 3 gouttes d'huile sur la tête du couteau et nettoyez-la.
- La lame en céramique s'use au bout d'un certain temps et doit être remplacée. Cette opération n'est pas couverte par la garantie car il s'agit d'une pièce remplaçable qui s'use au bout d'un certain temps, comme un rasoir.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

- La batterie intégrée contient des polluants environnementaux. Retirez toujours la batterie lorsque vous mettez le produit au rebut et envoyez-la ou apportez-la à un point de recyclage officiellement désigné.



DONNÉES TECHNIQUES

Tension d'entrée : 110 - 240 V ~

Alimentation électrique : DC 5 V / 1 A

Consommation électrique : 5 W

Capacité de la batterie : 14 500 # 600 mAh

Temps de charge : 120 min

Temps de fonctionnement : 90 min

Résistance à l'eau : IPX4 Résistant aux éclaboussures

©2024 WELLSHAVE

Version du document 2024-03-21

